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四川工业科技学院党委理论学习中心组专题学习党的十九届六中全会精神
11月15日下午，学校党委理论学习中心组召开专题学习中国共产党第十九届六中全会精神会议。全体校领导、纪委、工会、组织部、宣传部、学工部等相关部门成员参加会议。学习会由学校党委书记张继华主持。
学习会上，党委组织部部长、纪委副书记卢尚东领学了中国共产党第十九届六中全会公报全文。
会议指出，党的十九届六中全会是在我们党成立一百周年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标，正在意气风发地向着第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头，在世界百年未有之大变局正在加速深刻演进的关键时刻，召开的一次十分重要的会议。全会全面总结了党在百年奋斗历程中取得的重大成就和历史经验，科学地回答了中国共产党为什么能、中国特色社会主义为什么好、马克思主义为什么行等一系列重大问题，为全党统一思想、统一意志、统一行动，为实现中华民族伟大复兴汇聚磅礴力量必将起到极其重要的作用。
副校长何义兴表示，党的伟大成就和历史经验，鼓舞人心，使人振奋。作为教育工作者，我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实立德树人根本任务，坚守育人初心使命，努力做好本职工作，为推动学校高质量发展作出积极贡献。
党委副书记、纪委书记倪霞表示，要深刻认识党的百年奋斗重大成就和历史经验，高举信仰之旗，感悟思想伟力，以史为鉴，埋头苦干，将学习成果转化为干事创业的强大精神动力，做好学生健康成长成才的引路人和护航人。
副校长郭桂萍表示，要深刻领会全会精神，坚定理想信念，增强攻坚克难的信心和决心，认真做好学校教育教学改革工作，认真做好教书育人工作，以奋斗放飞梦想。
副校长黄斯欣表示，要从全会精神中汲取奋进力量，坚定听党话、跟党走的信心，坚持社会主义办学方向，认真贯彻党的教育方针，认真落实立德树人根本任务，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，精心谋划学校改革发展，凝心聚力做好学校各项工作，为促进学校高质量发展而奋斗。 
党委副书记杨朋表示，要认真领会全会精神，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，增强改革发展信心和决心，认真落实立德树人根本任务，既仰望星空，又脚踏实地，不断更新工作理念，创新工作思路，增添工作举措，一切为了学生，为了一切学生，为了学生的一切，全面做好学生管理工作，确保学生健康成长成才，为实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗。
校长助理、校办主任张清军表示，要认真学习领会全会精神，坚持开拓创新和自我革新，将学习全会精神与学校“十四五”规划实施、学校接受教育部本科教学工作合格评估等重点工作结合起来，及时总结学校在20余年办学历程中取得的重大成就和主要经验，进一步优化、改进和完善学校管理体制机制，为推动学校发展行稳致远而奋斗。
与会成员学工部部长何忠国、宣传部副部长罗岚兰、工会副主席王昌林、曾晓丽、杨春、张彬以及纪委副书记熊定永等同志分别在会上发言。
党委书记张继华指出，全校师生要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。要把学习全会精神与学习习近平总书记建党一百周年重要讲话精神、学习“四史”、学习党的前两个历史性决议结合起来，要及时把全会精神转化为思政课和课程思政内容，转化为学校工作新思路新举措，转化为全校师生员工不断奋进的精神动力，转化为推动工作的具体行动，激励广大师生以更加昂扬的精神风貌在新时代新征途中干事创业，为强国强校作出新贡献。
他强调，中国共产党立志千秋伟业，百年风华正茂。一代人有一代人的使命，一代人有一代人的担当。在为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗的新征程上，我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，赓续红色基因，以学校改革发展的优异成绩迎接党的二十大召开。
他要求，全校各级党组织要以多种形式组织师生学习贯彻党的十九届六中全会精神，深刻理解党百年奋斗的历史意义，深刻把握党百年奋斗的重大成就，深刻领会党百年奋斗的历史经验，深化对新时代党的创新理论的理解和掌握，引导全校师生更有定力、更有自信地在新征程中砥砺奋进、开拓创新、埋头苦干、勇毅前行。
学校召开党建、纪委、工会和妇联工作研讨会
学校在四川省廉政教育基地范家大院召开党建、纪委、工会和妇联工作研讨会。
学校党委书记张继华，党委副书记、纪委书记倪霞，副校长郭桂萍，副校长黄斯欣，校长助理、校办主任张清军，学校纪委、工会、妇联成员、二级学院党总支、直属党支部书记（副书记）及宣传部、组织部、学工部等相关职能部门负责人参加会议。会议由党委副书记、纪委书记倪霞主持。
会前与会成员在校领导的带领下参观了四川省廉政教育基地范家大院，认真学习了清正廉俭的范氏家风和老一辈无产阶级革命家良好的家风家训。
在工作研讨会上，党委组织部部长、纪委副书记卢尚东领学了党的十九届六中全会精神并对近期党建工作作了布置。
直属第四支部书记何林贵、体育学院党总支副书记魏天强、直属基础课教学部支部书记许敏分别就学习党的十九届六中全会精神作了经验交流发言。
各二级学院党总支、直属支部负责人汇报了学习贯彻党的十九届六中全会精神工作进展情况、支部工作法和党建品牌创建情况、期末党员领导干部民主生活会安排情况。
与会全体成员观看了廉政警示教育片。
随后，纪委副书记熊定永对2021年度纪委工作进行了总结并对近期工作作了布置。他指出，今年纪委工作呈现出组织健全化、认识深刻化、业务精细化、工作推进常态化的良好局面。纪委全体成员将在党委的坚强领导下，进一步凝心聚力、明确方向、增添措施，推动学校师生形成“讲修养、讲道德、讲诚信、讲廉耻”和“不能腐、不敢腐、不想腐”的良好风貌，使纪检工作达到“重遏制、强高压、长震慑”的作用。
郭桂萍副校长宣读了学校工会组织机构成员名单、分工会主席名单、妇女联合会组成人员名单。
学校工会副主席杨春宣读了工会、妇女联合会工作职责和分工情况。
最后，党委书记张继华指出，学校“十四五”新征程已经开启，全体干部要贯彻落实党的十九届六中全会精神，认认真真、踏踏实实做好学校党建工作、纪检工作、工会工作、妇联工作。他强调，一要推进学校党建工作正规化特色化建设，做好常规党务工作，做好重点专项党建工作，做好党建特色工作；二要推进纪检监察工作常态化规范化建设，学校纪检干部要做到对党忠诚，旗帜鲜明讲政治，清正廉洁，率先垂范带头干，敢于担当，团结一致向前进；三要推进工会、妇联工作民主化制度化建设，要深入了解教职工的情况，创新思路化解存在的问题和矛盾，层层压实工作责任，为学校明年顺利通过教育部本科教学工作合格评估，为促进学校持续高质量发展作出积极的贡献。 
建工学院第二支部委员会开展“知党史国情、明责任担当”主题学习会
党的百年历史是一部“鉴于往事，有资于治道”的厚重史书，更是一部感天动地的战斗史、一部厚重而深刻的奋斗史。12月5日，建工学院第二支部委员会组织学生党员开展“知党史国情 、明责任担当”主题学习会。
学习会指出，党的百年历史，是一部践行党的初心使命的历史，是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。学党史知国情，就是要学习家国情怀背后强烈的责任担当，把家国情怀内化于心、外化于行，为实现中华民族伟大复兴的中国梦，书写出无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的光辉业绩。学习会指出，担当是一种责任、一种精神、更是一种能力，作为基层党员，若没有担当精神就难以做好工作。基层党员要充分发挥党员先锋模范作用和基层党组织的战斗堡垒作用，要有勇敢担当、舍我其谁的精神，主动作为，真诚付出，把不怕吃苦、不怕吃亏的当成一种人生的智慧。
学习会强调，党的初心和使命就是为人民谋幸福，为中华民族谋复兴。作为基层党员，更要将党的初心和使命作为精神动力，站在中国特色社会主义新时代，新的起点上，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，用新时代中国特色社会主义思想武装自己，坚定理想信念，牢记党的宗旨，解决好世界观、价值观、人生观的问题。
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